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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：理系             大学、学部名：慶應義塾大学理工学部情報工学科 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 2 年 10 月頃。それまでは難易度などから東工大を目指していた。第一志望は東京大学。10 月模試で東大を 

志望校にして B 判定。指導してくれた数学の先生にもすすめられ調べて興味を持った。オープンキャンパス、

学祭も行って、楽しそうで印象がよかった。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 一般入試のみ。 併願校は横浜国大、慶応義塾大（両校とも合格） 

学費面で国立志望。お金がかかるので地方は外す。東工大も考えたが、後期は目指す分野ではなかった。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 2 年 10 月に志望校を決めた時は部活中心でそれ以外の時間で勉強した。3年 6 月から受験勉強をメインに。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 独学。Z 会は取っていたがやらなかった。地区センターで友人と学習。メリットは気分転換にセンターの卓

球台で卓球をしたり、友達とおしゃべりができること。 

 読み学習、内容を理解する事に重点をおき、鉛筆を持たず参考書をひたすら読む事に時間を費やす。 

  

・おすすめの参考書はありますか？ 

 読んで理解できる様な参考書を各科目持っていた。難しいけど本質的。 

国立向け「入試数学の掌握」一つの問題に５パターンくらいの解法 

「科学の新研究」「新物理入門」「現代文と格闘する」「マドンナ古文常識」「英文読解の透視図」 

  

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 バトミントン部（週 4回）部活終了後、地区センターで１時間、通学時間で暗記ものを行なった。文化祭（ゲ

ーム創作）、テーマ研究（VR）には力を入れていた。テーマ研究での学習が国語や英語にも生かされた。 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 学ぶことが楽しかった。自分に自信がついた（東大受験で戦える力があると思えた）学校名でなく、学校の

特徴で選ぶこと。 

親から学歴にこだわらず好きなところへ進みなさいと任せてくれた。親は東大にいけると思ってくれていなか

った→子供の力を信じてほしい。模試の判定よりも子供自身の感覚を信じてあげてほしい。 
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・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

 英語！英単語、英文法、暗記物（古文単語など）は 2 年生で終わらせておくと良い。 

定期テスト対策（範囲を徹底的に理解）勉強する仲間を見つける。受験は情報戦でもある。 

模試の受験。良くても悪くてもモチベーションが上がる。ポジティブに捉える。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。また、入学前と印象の違いは

ありましたか？ 

 授業が楽しい。色々なことを学びたい気持ちがあるのでどんな授業も楽しい。学習に対する意識の高い人は

以外と少ない（サークルにもよるかも）勉強に時間を費やしていて遊ぶ時間がない。でもそれがとても楽しい。

バドミントンサークル、ロボットサークルに所属。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 睡眠は大切！受験期もしっかり寝て、リラックスしていた人の方が頭が良いと感じる。一年生は自分の学力

にとらわれず行きたい大学を早く決めて！どこでも目指せる。勉強は楽しんでやって、勉強以外の事にも一生

懸命に取り組んでほしい。 

（神奈総でよかったこと） 

 単位制だったので、2 年生で理科数学の入試範囲を終わらせられたのはよかった。セメスター制、定期テス

ト前は非常に忙しい。良い数学の先生に出会えた。「クリエイティブライティング」の授業がためになった。 

 

＜質疑応答＞ 

Q:模試の選び方は？ 

 学校の先生に駿台模試を勧められ、年３回受けられる時は受けた。その他 3 年生で大学別模試、記述模試、

センター模試を受けた。駿台の記述はクセがあるので、河合の方がおすすめ。 

 

Q:英語の外部模試は受けましたか？ 

 受けていません。国立に英検準１級までの単語力は不要かと思う。私立なら役立つかも。 

 

Q:学習計画は立てましたか？ 

 塾に行かない人には絶対必要。期ごと、月ごと、日ごと立てる。こまめに変更もした。やりたい時にやりた

いことをやるのが効率的なので、計画にとらわれすぎず臨機応変も大切。 

 


